

RAPORT

de activitate pe anul 2016

Primăria Municipiului Deva
Nr. 24.224
Zilă 03 Lună 08 An 2017

A.P.L.
03.08.2017

Subsemnata CIOBANU ANDREEA, în calitate de consilier local în cadrul CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA, în conformitate cu prevederile art. 51 alin.4 din Legea Administrației Publice Locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport de activitate desfășurată în Consiliul Local al Municipiului Deva, în perioada iunie 2016- decembrie 2016.

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Românesc, câștigată la Alegerile Locale din 5 iunie 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 24 iunie 2016 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Deva.

Prin Hotărârea Consiliului local nr. 241/2016 a fost aprobată organizarea comisiilor de specialitate precum și domeniile de activitate în care se constituie aceste comisii.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru servicii publice, comerț, privatizare. În cadrul primei ședințe de comisie am fost aleasă președintele comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent. Pe lângă această comisie de specialitate, am fost aleasă membru și îmi desfășor activitatea în alte câteva comisii de specialitate, după cum urmează:

- Comisia pentru sănătate, protecția mediului înconjurător, protecție socială;
- Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe.

În perioada iunie 2016 - decembrie 2016, Comisia pentru servicii publice, comerț, privatizare a organizat un număr de 14 ședințe de comisie la care am participat în totalitate, în calitate de președinte de comisie.

De asemenea, în perioada iunie 2016 - decembrie 2016 am participat la toate ședințele organizate de Comisia pentru sănătate, protecția mediului înconjurător, protecție socială și Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe, în calitate de membru.

Toate ședințele comisiilor de specialitate organizate au fost publice.

În cadrul acestor ședințe au fost dezbătute proiectele de hotărâre care urmau a fi supuse aprobării Consiliului Local în ședințele de consiliu organizate.



In urma analizarii proiectelor de hotarare, comisiile au intocmit avize asupra proiectelor de hotarare dezbatute in cadrul acestor comisii. Avizul fiecarui proiect de hotarare a fost prezentat de presedintele comisiei de specialitate inaintea supunerii aprobarii proiectului de hotarare in plenul sedintei de consiliu. In calitate de presedinte al Comisiei pentru servicii publice, comert, privatizare am prezentat in sedintele de consiliu avizele acestei comisii.

Pe langă comisiile de specialitate, am fost aleasa membru și îmi desfășor activitatea în câteva comisii speciale, după cum urmează: Consiliile de administrație (reprezentant al Consiliului Local Deva cu atribuțiile aferente în unități de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Deva), la COLEGIUL TEHNIC ENERGETIC "DRAGOMIR HURMUZESCU" DEVA si GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR 7 DEVA.

Totodata, am participat ca membru sau presedinte in alte cateva comisii speciale constituite in vederea unor vanzari, concesiuni si altele de acest gen.

Precizez ca, in perioada iunie 2016 - decembrie 2016, au fost organizate un numar de 14 de sedinte de consiliu local. In calitate de consilier local am participat la toate cele 14 sedinte ale CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI DEVA.

In sedinta ordinara din data de 27 iulie 2016 am propus un amendament la Hotararea nr. 277/2016 pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotararea Consiliului local al municipiului Deva nr. 8/2014, privind aprobarea Regulamentului privind desfasurarea comertului stradal pe raza municipiului Deva. Amendamentul prezentat a fost votat.

O parte din munca mea în Consiliul Local precum și prezența la ședințele de plen sunt prezentate în tabelul următor:

SEDIINTE DE PLEN 2016								
ORDINARE			EXTRAORDINARE			INDATA		
Nr. crt.	DATA	PREZENTA	Nr. crt.	DATA	PREZENTA	Nr. crt.	DATA	PREZENTA
1.	24 iunie *sedinta de constituire	Da	1.	6 iulie	Da	1.	5 octombrie	Da
2.	27 iulie	Da	2.	16 august	Da	2.	6 decembrie	Da
3.	24 august	Da	3.	15 noiembrie	Da	3.	16 decembrie	Da
4.	27 septembrie	Da				4.	28 decembrie	Da
5.	27 octombrie	Da						
6.	28 noiembrie	Da						
7.	22 decembrie	Da						

În cadrul ședințelor ordinare, extraordinare si de indata întrunite de Consiliul Local al Municipiului Deva, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Deva am luat la cunostinta ordinea de zi, am studiat in detaliu toate proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de sedinta iar in cadrul comisiilor de specialitate am dezbatut problemele supuse avizării Comisiei, solicitand in anumite cazuri, explicatii și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Municipiului Deva sau initiatorilor de proiecte de hotărâre.

Am încercat sa identific nevoile orasului, prioritatile, problemele cu care se confruntă cetatenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunostinta executivului si am urmarit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

De asemenea, in calitate de consilier local, am participat la o serie de sedinte, actiuni, manifestari cu caracter social, economic, cultural, religios si educativ, desfasurate pe raza municipiului Deva.

Precizez ca am participat la audiente publice organizate in cartierele municipiului Deva in vederea identificarii problemelor existente si gasirea de solutii la acestea. Deseori am fost contactata telefonic si pe retelele de socializare, situatii in care am răspuns eficient in raport cu solicitarile si sesizarile primite.

In calitate de ales local, am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale în vigoare, declaratia de interese si avere personală.

**Consilier local,
CIOBANU ANDREEA**

